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VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DEL 12/11/2020
Il giorno 27 Maggio 2021 alle ore 18.00, giovedì, da remoto, a seguito di regolare convocazione, si riunisce il Consiglio di istituto. 

Presenti alla riunione i seguenti consiglieri:

	Cognome e nome
	Componenti
	P/A
	Cognome e nome
	Componente
	P/A

	COZZOLINO Annunziata
	Dirigente Scol.
	p
	BALDUCCI Elena
	Docente 
	p

	RONCELLI Ivan
	Genitore Presidente
	p
	CIBELLI A. Letizia
	Docente
	p

	MARIANI  Fabio F.
	Genitore
	p
	CARUSO Francesca
	Docente 
	p

	ANGIOLETTI Paolo
	Genitore
	A
	ROBBIATI Anna
	Docente (giunta)
	p

	COSTA Francesca
	Genitore (giunta)
	A
	BALZAROTTI Donatella
	Docente 
	p

	VENDOLA Fabrizio
	Genitore
	p
	RIZZI Sabina
	Docente
	A


	LOSITO Sara
	Genitore (giunta)
	A
	NISTICò Graziella
	Docente
	p

	LABRIOLA Simone
	Genitore
	P
	DE ISABELLA Paola
	Docente
	p

	PLEBANI Anna
	Genitore Vicepres.
	P
	
	
	


Il Consiglio è in numero legale.
La Dirigente saluta i presenti e dichiara aperto il consiglio.
Punto 2: Proposta calendario scolastico 2021-22

La dirigente propone di aggiungere al calendario scolastico regionale i seguenti tre giorni di sospensione della attività didattica:

Venerdì 7 Gennaio 2022

Mercoledì 20 Aprile 2022

Venerdì 3 Giugno 2022

Altri consiglieri chiedono che i giorni 20 Aprile e 3 Giugno siano sostituiti dal 6 e 7 Dicembre.

La Dirigente propone di rifletterci e di rimandare la decisione al prossimo consiglio di Istituto di Giugno.

Il consiglio approva

Delibera n. 22 /2021

In merito al punto n. 2 dell’ordine del giorno:

Proposta calendario scolastico 2021-22
Punto 3: Orari ultimi giorni di lezione anno scolastico 2020-21

Delibera n. 23 /2021

In merito al punto n. 3 dell’ordine del giorno:

Orari ultimo giorno di scuola

I consiglieri presenti approvano all’unanimità.

Punto 4: Servizi minimi per attività amministrativa agosto
La Dirigente informa il collegio che nei giorni venerdì 13, lunedì 16 e Martedì 17 Agosto la segreteria proseguirà la propria attività in modalità di lavoro agile.
Delibera n. 24 /2021
In merito al punto n. 4 dell’ordine del giorno:

Servizi minimi per attività amministrativa
I consiglieri presenti approvano all’unanimità.

Punto 5: Proposta preliminare Piano Estate
La dirigente illustra al Consiglio la proposta inerente il Piano Estate 2021. Sottolinea che i fondi impegnati dallo Stato a tal proposito e non ancora erogati sarebbero stati maggiormente utili ad inizio anno, quando ci sarebbe stato il tempo necessario per pianificare.
Le insegnanti Robbiati e Balducci illustrano le proposte della scuola media e della primaria circa il piano in oggetto. (vedi allegati)

Delibera n. 25 /2021
In merito al punto n. 5 dell’ordine del giorno:

Proposta preliminare piano estate
I consiglieri presenti approvano all’unanimità.
Punto 6: Uso locali per Edu Camp e centri estivi
La Dirigente informa il consiglio che verranno concessi gli spazi in oggetto
Delibera n.26 /2021
In merito al punto n. 6 dell’ordine del giorno:

Uso locali per Edu Camp e centri estivi
I consiglieri presenti approvano all’unanimità.

Punto 7 :Modifiche PA
La Preside passa la parola alla Dsga che illustra le modifiche in oggetto. (vedi allegati)
In merito al punto n. 7 dell’ordine del giorno:

Modifiche PA

I consiglieri presenti rimandano l’approvazione al prossimo consiglio di Istituto.

Punto 8: Consuntivo 2020
Viene illustrato il Conto Consuntivo per anno 2020 , secondo quanto predisposto dal Dirigente Scolastico e contenuto negli appositi allegati compresa la relazione illustrativa della  DSGA
Delibera n.27 /2021
In merito al punto n. 8 dell’ordine del giorno:

Consuntivo 2020
I consiglieri approvano all’unanimità.
Varie ed Eventuali

L’insegnante Cibelli racconta al consiglio un episodio increscioso successo presso la scuola primaria di Via Sicilia.

Appurato che alcuni bambini avevano lanciato dei sassi sul balcone di una casa posta in prossimità della scuola, le docenti avevano ritenuto di non portare gli alunni in cortile negli ultimi giorni di scuola in modo che fosse chiara la gravità dell’accaduto.

Alcuni genitori si sono, però, successivamente rivolti alla Preside chiedendo la sospensione del provvedimento, ritenuto lesivo della libertà degli studenti, anche in considerazione del particolare momento storico in cui ci troviamo a vivere.

La preside si impegna a contattare i genitori in questione per illustrare loro la valenza del provvedimento adottato.

La prof Robbiati ricorda che sabato29 Maggio saranno assegnate le borse di studio in memoria dell’alunno Ovelli Mattia, prematuramente scomparso nel mese di Novembre, a seguito di una grave malattia. La cerimonia si terrà presso il campo  Nelson Mandela nel rispetto delle normi Covid in vigore.

L’insegnante Balducci ricorda, infine, le iniziative previste per il 3 Giugno, data in cui la scuola primaria di Barbaiana verrà intitolata al maestro Alberto Manzi e l’aula informatica della stessa sarà dedicata al maestro Giacomo Stifanese, prematuramente scomparso nel Dicembre 2019.

	FIRMATO Il segretario

Anna Robbiati
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	FIRMATO Il presidente

Ivan Roncelli


Alle ore 20.30 la seduta è tolta.
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